

本周末,下沙各幼儿园报名进行现场确认

要带什么材料,家长们看清楚了

本报记者 朱燕

今年,下沙各公办、民办幼儿园招生统一采用网上报名(已结束)、现场确认的方式。目前,网上报名已结束,将于本周末(6月2日—6月3日)进行现场确认。请家长们带好资料,前往所在教育服务区公办幼儿园或居住地就近民办幼儿园进行入园报名信息现场确认。

开发区户籍适龄幼儿向户籍所在教育服务区公办幼儿园,进行入学报名信息现场确认,并向幼儿园提供以下材料原件和复印件:家庭户籍本、父母双方身份证、房产证、其它相关证明。

流动人口随迁子女原则上到居住地所在教育服务区就近或相对就近的民办幼儿园,进行入学报名信息现场确认。

孩子本人持有IC卡居住证,需带上:家庭户籍本、父母双方身份证。

孩子本人无IC卡居住证,但父母双方持有IC卡居住证且单方在开发区工作并缴纳社保一年以上的,需携带:家庭户籍本和父母双方身份证;父母双方或一方与开发区用人单位签订的劳动合同或工商部门办理的在开发区营业执照。社保需自2017年8月31日前已办理且在之后一直无中断,补缴无效。

流动人口随迁子女只可选择一所幼儿园进行现场报名登记确认。

集体生日宴里的真情告白: 我的老爸,简直无所不能

“我的家里,有个人很酷,三头六臂,刀枪不入,他的手掌有一点粗,牵着我学会了走路……”这是《爸爸去哪儿》的歌词,日前,它也在文海实验学校响起。

这一天,学校举办了三年级学生的十周岁生日宴会。前往观礼的家长,清一色的是老爸。活动流程很简单,但很感人。有校长的欢迎讲话,然后是孩子们为事先选出的十位“超级老爸”念自己写的颁奖词,颁发奖状;再是妈妈们为先生献上美丽的鲜花,最后“超级老爸”进行TED演讲。

这些平常忙于工作、应酬的爸爸们,在妈妈或旁人眼中可能是普普通通的,但在孩子眼中都是最勇敢最有力量的。

现场,小朋友们这样对自己的爸爸真情告白。

傅予小朋友说:“在别人眼中,我的老爸可能很普通,高高瘦瘦,戴着一副眼镜,永远一件休闲上衣,一条牛仔褲,一双运动鞋。可是在我看来,他却是世上最帅的老爸。他会唱歌,经常开心起来就放声一曲;他会书法,手把手教我写毛笔字;他会打球,篮球、羽毛球、乒乓球,简直无所不能。当然我最喜欢的是老爸带着我去江边骑车,他轻轻一蹬就把我远远甩在身后了!老爸的脾气也是超好的,虽然有时有点念念叨叨,在不乖时也会瞪瞪眼,可是却从来不舍得打我,我的老爸是我心中永远无可替代的‘最佳老爸’!”

郭景怡眼中的爸爸是这样的:“你烧的土豆丝家里人都赞不绝口;你不凶,在老妈凶我的时候安慰我;你耐心,在我学习有困难时帮我;你品质优异,乐于助人;你非常搞笑,惹的大家都笑破肚皮;你爱跟我一起打游戏,爱跟我一起看动画片《闪电狗》,爱跟我一起玩抓娃娃,吃冰棍。我爱您,老爸,你真666。”



爸爸们也抓住这次机会,现场展示了自己对孩子的爱,有爸爸临上场前一晚做起了PPT,里面一张张照片记载了孩子从出生到十周岁的过程及自己的感想、感悟。黄楚涵爸爸说,他要做最好的自己,成为最好的爸爸,是孩子最好的榜样。

据了解,学校特意邀请爸爸参加,归结于现实问题,现在很多家庭,爸爸越来越忙,都是妈妈在照顾孩子,甚至有的爸爸做起甩手掌柜。然而,父爱的弱化和缺席,对孩子的成长不利。

校长洪峰说,超级老爸的评选标准没有预设,全由孩子们自己投票决定。活动前两周,学校给三年级孩子们下发了“超级老爸”申请单,请孩子来写写自己的爸爸,然后上台朗读给其他同学听,听完后全班同学投票。票数最多的老爸评选为十佳“超级老爸”,在十岁典礼上和其他家长们分享自己的育儿经,和大家共勉。

本报记者 阮飞霞 通讯员 马环

开发区开展 “无烟日”专项检查

昨日是第31个“世界无烟日”,开发区卫生监督所开展了“无烟日”专项检查行动,重点对开发区内商场超市、餐饮宾馆、写字楼等公共场所是否有禁烟管理制度、禁烟标识是否摆放正确、有无吸烟用具等进行了检查。

检查中发现,绝大多数被检查单位控烟情况良好,显著位置均张贴了禁烟标识,吸烟劝阻执行情况较好。特别是在开发区内几个大型超市内,检查人员看到烟草销售柜台均停止对外销售烟草,柜台边还摆放着“无烟日”的宣传标识。“这样的控烟行动值得学习,接下来我们也将继续加大对控烟工作的宣传。”检查人员说。

据悉,今年“世界无烟日”的主题是“烟草与心脏病”。相关专家指出,吸烟和二手烟接触是诱发心血管疾病的主要危险因素之一,在我国心血管疾病引起死亡占总死亡人数的40%以上,约12%的心脏病死亡归因于烟草使用和二手烟暴露。专家建议:尽早戒烟,能降低冠心病、高血压、脑卒中(俗称“中风”)等风险。

此外,记者从开发区卫计分局了解到,将持续通过开展系列控烟宣传活动、推进无烟场所建设等方面,深入落实控烟工作,进一步倡导无烟生活理念,维护和促进人民群众健康。

见习记者 谢春晖

孩子们唱响 “江湾好声音”

日前,江湾幼儿园党支部开展了第二届“江湾好声音”评选活动。经过前期的班级海选赛,决赛中诞生了十二强。

舞台上,孩子落落大方,用充满稚气的童声唱出快乐的童年。中班的小朋友带来了《小宝贝》、《数鸭子》等经典好听的歌曲;大班的小朋友带来了《童心向党》;小班的小朋友通过《歌唱祖国》表达了对祖国的热爱之情。

本次评选为孩子们搭建了一个展示自我的平台,也培养了他们的爱国爱党之情。

本报记者 阮飞霞

旁边新闻

家长“持证”上岗

家庭教育在孩子成长过程中有着不可替代的重要作用。“星级家长执照”工程,日前在大江东河庄街道启动,就是想在这方面进行有益探索。

“星级家长执照”由上城区在全国首创,受到了国家教育部点赞。从去年开展以来,通过整合区域内名师资源,打造线上线下系统结合的教育平台。家长们可在平台注册登录后,根据孩子年龄段选择观看视频课程。当所选阶段修满100分后,可获得一星级家长执照,每多修100分,执照星级相应提高

一级,直至成为五星级家长。值得一提的是,所有线上视频都由名师录制,简单易懂,且课程时长均在10分钟以内,不会占用太多时间与精力。

河庄街道引进“星级家长执照”工程,目的在于将优质教育资源以多种形式和不同载体覆盖到辖区每个家庭,满足家长和家庭的学习需要,提升家长素质,让更多家长成为“明责任、乐学习、会倾听、常陪伴”的好家长。

本报记者 阮飞霞